

Сайджахон Зайнабитдинов,
НПО, Андижанский Комитет Защиты Прав Личности в Узбекистане.

Уважаемый Модератор,
Уважаемые участники!

Моё имя Сайджахон Зайнабитдинов. Я представляю направителственную организацию Комитет защиты прав личности в Узбекистане.

Прибыл я на данный митинг при поддержки Международного Общества Прав Человека, офис которого в Германии, во Франкфурте на Майне.

Сегодня к концу дня, я должен уже возвращаться в свою страну. Но было бы не корректным с моей стороны уехать не выступившим.

Объективно говоря, по правам человека, у нас в стране имеются достаточно проблем. Но я не стану сейчас их пересказывать, так как, в связи кончиной в начале этого месяца действующего президента нашей страны, у нас в данное время идёт предвыборный процесс досрочных президентских выборов, и моя критика, скорее всего, останется без всякого внимания.

Но пользуясь предоставленным шансом выступить здесь, хочу выразить своё мнение о миссии ОБСЕ в целом.

По моему мнению, даже, не смотря, порой, на резкую и обоснованную критику в свой адрес, ОБСЕ является сильным и нужным сдерживающим фактором против нарушений прав человека в странах, входящих в её состав.

Желаю ОБСЕ в дальнейшем укрепления своих позиций по всем параметрам.

Благодарю организаторов за приглашение на данный форум, и благодарю всех за внимание.